
ORGANIZAȚIA NAȚIONALĂ 

CERCETAȘII ROMÂNIEI                                                 

Adresa – Str Vigilenței Nr. 7, Mun. București, Sector 5. 

CUI- 5990766 

 
 

 

 
 

Raport al Comisiei de Cenzori privind gestiunea “Organizației Naționale Cercetașii 
României”, conducerea  evidentei contabile și întocmirea  bilanțului contabil  și a 

contului rezultatului exercițiului  la 31.12.2024 
 

 

 
 

Comisia de cenzori a „Organizaţiei Naţionale Cercetaşii României”, numită legal de către AGA a 

“Organizaţiei Naționale Cercetaşii României” a verificat modul de administrare a organizaţiei, modul in 
care administratorii au respectat prevederile contractului și statutului asociației, a hotărârilor adoptate de 

Adunarea Generală a Asociaților și actelor normative în vigoare , eficiența cu care aceștia au gospodărit 
întreg patrimoniul precum și corectitudinea situațiilor financiare întocmite pentru data de 31.12.2024. 

Misiunea de audit statutar-cenzorial s-a efectuat pe bază de sondaje. Conturile anuale au fost 
întocmite cu respectarea regulilor și metodelor contabile general admise, sub responsabilitatea conducerii 

organizaţiei. Rezultatele înregistrate de către organizaţie au fost raportate de către adminstratori în 

situațiile financiare ale anului 2024 (bilanț contabil, cont de rezultat al exercițiului, repartizarea 
rezultatului exercițiului, Situația activelor imobilizate, Raportul administratorului  – în conformitate cu 

OMFP 3103/2017 și sunt anexate la prezentul raport. 
Operaţiunile s-au înregistrat cronologic și sistematic în evidența contabilă, având la bază 

documente pentru fiecare fel de cheltuieli, drepturi, obligaţii de plată, evoluţia veniturilor și stabilirea 

rezultatelor. Rulajele din conturi sunt reflectate corect în balanţele de verificare lunare, efectuându-se în 
acest sens sondaje pentru fiecare lună din anul supus analizei. Sondajele efectuate de Comisia de Cenzori  

nu au evidențiat aspecte de neconcordanță între evidențele analitice și sintetice. 
Întocmirea bilanţului contabil s-a făcut pe baza balanţei de verificare a conturilor sintetice în 

conformitate cu Reglementările contabile pentru persoane juridice fără scop patrimonial aprobate prin 

OMFP 3103/2017, precum si cu OMFP 107/2025, referitoare la închiderea conturilor, întocmirea, 
verificarea si centralizarea bilanţurilor contabile ale asociației, precum și cu respectarea prevederilor „Legii 

contabilităţii” nr. 82/1991 și  "Planului de conturi” utilizat de aceste entități. 
În ceea ce privește perioada analizată, menționăm că “Organizația Națională Cercetașii 

României”, a desfășurat în anul analizat activități specifice de educație non-formală pentru tineri, a 
realizat încasări, plaţi si plasamente prin conturile deschise la  bănci, dar și încasări si plaţi prin caseria 

proprie. Din analiza soldurilor de casă si bancă, nu au reieşit diferenţe între faptic si scriptic. 

În anul 2024 Organizația a desfășurat doar activități fără scop patrimonial. 
Rezultatul exercițiului încheiat la 31.12.2024, obținut din activitățile fără scop patrimonial, a fost 

stabilit pe baza datelor din contabilitate și reprezintă excedent in valoare de 319.483 lei, stabilit ca 
diferență între veniturile și cheltuielile efectuate pentru bunul mers al activității.  

 

Comisia de cezori certifică prin prezentul raport,  datele  din Bilanţul Contabil si Anexele sale, încheiat pe 
anul 2024. Raportul a fost întocmit în 4 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte. 
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